



平成 21 年 5 月 21 日

各 位

会 社 名 宝ホールディングス株式会社
代 表 者 名 取締役社長 大宮 久
(コード番号 2531 東証、大証 第 1 部)
問 合 せ 先 取締役 IR 室長 松崎 修一郎
T E L (0 7 5) 2 4 1 - 5 1 2 4

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 21 年 5 月 12 日付で開示いたしました「定款の一部変更に関するお知らせ」について、一部訂正すべき箇所がございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

【訂正内容】(網掛部分が訂正箇所)

<訂正前>

(下線は変更部分)

現行定款	変更案
<u>第 12 条～第 23 条</u> (条文記載省略)	<u>第 11 条～第 22 条</u> (現行定款第 13 条を第 12 条とし、以下第 23 条まで1条ずつ繰り上げる。条文は現行どおり。)

<訂正後>

(下線は変更部分)

現行定款	変更案
<u>第 12 条～第 23 条</u> (条文記載省略)	<u>第 11 条～第 22 条</u> (現行定款第 12 条を第 11 条とし、以下第 23 条まで1条ずつ繰り上げる。条文は現行どおり。)

以 上